

## Протокол

засідання робочої групи з питань реалізації цінової політики у житлово-комунальному господарстві та на міському пасажирському транспорті

27 листопада 2023 року

**Головує:** Геращенко В. М. – заступник міського голови.

### Присутні:

#### - члени робочої групи:

Атрощенко О. А. – заступник міського голови;

Гаценко О. О. – заступник начальника юридичного відділу Чернігівської міської ради;

Количева Л. В. – заступник начальника Департаменту – начальник управління Департаменту соціальної політики Чернігівської міської ради;

Лисенко О. Ю. – начальник фінансового управління Чернігівської міської ради;

Рижий О. М. – начальник управління транспорту, транспортної інфраструктури та зв'язку Чернігівської міської ради;

Циганок Ю. А. – начальник прес-служби Чернігівської міської ради;

Ярещенко В. П. – заступник начальника управління – начальник відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради;

Чечило А. О. – заступник начальника відділу економіки підприємств комунальної власності та цінової політики управління економічного розвитку міста Чернігівської міської ради, секретар робочої групи.

#### - запрошені:

Бистров В. Е. – перший заступник начальника Чернігівської міської військової адміністрації Чернігівського району Чернігівської області;

Щербина О. Ю. – радник КП «Теплокомуненерго» Чернігівської міської ради.

### Порядок денний

1. Розгляд пропозицій КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради щодо встановлення тарифів на теплову енергію, її транспортування, постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій.

### Слухали:

Геращенко В. М. повідомив, що КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради у поточному опалювальному періоді надає послуги тепlopостачання споживачам міста усіх категорій. Постановою НКРЕКП від 14.11.2023 № 2140 «Про встановлення тарифів на виробництво теплової енергії КП «ТКЕ» ЧМР» встановлено тарифи на виробництво теплової енергії для усіх категорій споживачів. Наразі робочій групі необхідно визначитись щодо розмірів тарифів на теплову енергію, її транспортування і постачання, послуги з постачання теплової енергії та гарячої води перед винесенням питання щодо їх

встановлення на розгляд виконавчого комітету міської ради відповідно до законодавства.

Пропозиції проєктних розмірів тарифів надані КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради з відповідними розрахунковими матеріалами.

Зауважив, що розрахункові тарифи для населення застосовуватися не будуть, оскільки протягом дії воєнного стану в Україні органам, уповноваженим встановлювати тарифи, пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 № 502 «Деякі питання регулювання діяльності у сфері комунальних послуг у зв'язку із введенням в Україні воєнного стану» рекомендовано не підвищувати тарифи на теплову енергію (її виробництво, транспортування та постачання), у тому числі тарифи на теплову енергію, вироблену з використанням альтернативних джерел енергії, послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води, централізованого водопостачання та централізованого водовідведення для населення та застосовувати їх до споживача (населення) на рівні тарифів, що застосовувалися станом на 24 лютого 2022 року. Таким чином, тарифи на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води застосовуватимуться до споживачів категорії населення, яким теплову енергію і гарячу воду постачає КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради, в розмірах, що діяли станом на 24.02.2022.

Щербина О. Ю. зауважив, що для інших категорій споживачів, крім населення, в опалювальному періоді 2023-2024 років застосовуватимуться розрахункові економічно обґрунтовані тарифи.

*Обговорення за участі Геращенко В. М., Бистрова В. Е, Гаценка О. О., Щербини О. Ю. Ярещенко В. П., Лисенко О. Ю.*

Геращенко В. М. запропонував членам робочої групи визначитись з даним питанням та перейти до голосування.

*Голосування:*

Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради тарифи на теплову енергію, її транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій у запропонованих підприємством розмірах, що додаються.

- За 9
- Проти 0
- Утримались 0

*Вирішили:*

1. Погодити та рекомендувати виконавчому комітету міської ради для встановлення КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради тарифи на теплову енергію, її транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води для населення, бюджетних установ, інших споживачів, релігійних організацій розмірах, що додаються.

2. КП «ТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чернігівської міської ради (Коваленко Д.С.) в проект рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради про встановлення тарифів включити пункт/норму щодо застосування в опалювальному періоді 2023-2024 років тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії та послуги з постачання гарячої води в економічно обґрунтованих розмірах для усіх категорій споживачів, окрім населення, яке розраховуватиметься за відповідними тарифами у розмірах, що діяли станом на 24.02.2022.

Голова робочої групи



Віктор ГЕРАЩЕНКО